
Τροφοδοτώντας τους
μελλοντικούς νικητές
Η YZ125 ήταν ανέκαθεν η μοτοσυκλέτα που προτιμούν οι

μελλοντικοί πρωταθλητές, αλλά τώρα έχει ακόμη μεγαλύτερο

πλεονέκτημα με ένα αναβαθμισμένο σύστημα εισαγωγής που

εξασφαλίζει πιο σταθερή παροχή της ισχύος, εξαιρετική

απόκριση στο γκάζι και ομαλότερη έξοδο από τις στροφές, για να

μένετε μπροστά από τον ανταγωνισμό και να εξοικονομείτε

πολύτιμα δευτερόλεπτα σε κάθε σας γύρο.

Το εξαιρετικά λεπτό προφίλ, το ευέλικτο υψηλών προδιαγραφών

πλαίσιο και η επίπεδη σέλα της YZ125, σας επιτρέπουν να

μετατοπίζετε γρήγορα το βάρος σας για απόλυτο έλεγχο. Και με

τον πιο ισχυρό κινητήρα παραγωγής 125 κ.εκ. της Yamaha, το

υψηλής απόδοσης σύστημα πέδησης και το προηγμένης

τεχνολογίας σύστημα ανάρτησης των τροχών, αυτή η

μοτοσυκλέτα προορίζεται για τη VictorYZone!
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Για να φτάσετε στην κορυφή του βάθρου, χρειάζεστε τη μοτοσυκλέτα με τις καλύτερες επιδόσεις που μπορείτε να

βρείτε. Η YZ125 όχι μόνο διαθέτει έναν ισχυρό κινητήρα, αλλά ενισχύεται περαιτέρω από το YPVS (Yamaha Power

Valve System), το οποίο προσφέρει αυξημένη χρηστικότητα σε μεγαλύτερο εύρος στροφών, καλύτερη απόκριση

στο γκάζι και ομαλότερες εξόδους από τις στροφές, χάρη στο αναβαθμισμένο σύστημα εισαγωγής και τις ομαλές

αλλαγές σχέσεων μέσω του 6-τάχυτου κιβωτίου. Η YZ125 συμμετέχει στους αγώνες για να κερδίζει. Τώρα, απλώς

προσθέστε τις ικανότητες σας και προετοιμαστείτε για τη νίκη.

2-χρονη κυριαρχία
Ορισμένοι αγώνες κερδίζονται πριν καν ξεκινήσει η διαδικασία και η νέα YZ125 σας δίνει το πλεονέκτημα να το

πετύχετε. Η Yamaha κατασκευάζει και συμμετέχει σε αγώνες 2-χρονων μοτοσυκλετών motocross για

περισσότερα από 50 χρόνια και αυτή η απαράμιλλη εμπειρία της επέτρεψε να βελτιώσει περαιτέρω την νέα YZ125,

καθιστώντας την μια μοτοσυκλέτα που έχει κατασκευαστεί για να σας ανεβάσει στο κορυφαίο σκαλί του βάθρου.

Το να αξιοποιείτε στο έπακρο τη μοτοσυκλέτα σας σε κάθε περίσταση είναι ζωτικής σημασίας για να κερδίσετε έναν

αγώνα και η νέα YZ125 το κάνει αυτό πιο εύκολο από ποτέ. Με την αναθεώρηση στο σύστημα εισαγωγής, η

μοτοσυκλέτα είναι πιο ευαίσθητη στις στροφές και πιο ομαλή στις εξόδους, καθώς επιταχύνετε και χρησιμοποιείτε το

κοντής κλιμάκωσης και ομαλής αλλαγής σχέσεων 6-τάχυτο κιβώτιο, μέχρι τη νίκη.

Τα ελαφριά, αγωνιστικά εσωτερικά μέρη κινητήρα και το φημισμένο σύστημα YPVS (Yamaha Power Valve System)

της Yamaha για ενίσχυση της ροπής, εξασφαλίζουν υψηλή ισχύ, ενώ η εξαιρετικά λεπτή εξωτερική σχεδίαση

εξασφαλίζει υψηλό βαθμό δυνατότητας ελέγχου στο έδαφος και στον αέρα. Όταν φρενάρετε και επιταχύνετε

απότομα, η επίπεδη σέλα και η εργονομία που έχει αναπτυχθεί για αγώνες, σας επιτρέπουν να κινείστε εύκολα

πάνω στη μοτοσικλέτα καθώς μπαίνετε στη victorYZone!
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Ενημερωμένο σύστημα
εισαγωγής

Ολόκληρο το σύστημα εισαγωγής έχει

αναθεωρηθεί. Η εισαγωγή του φίλτρου αέρα

έχει διευρυνθεί και αναδιαμορφωθεί, για πιο

ομαλή ροή του αέρα και οι σύνδεσμοι έχουν

αναθεωρηθεί για ομαλότερη σύνδεση με το

καρμπυρατέρ. Όλες οι ρυθμίσεις του

καρμπυρατέρ έχουν βελτιστοποιηθεί για

ισορροπημένη ροή καυσίμου σε κάθε

άνοιγμα του γκαζιού. Επίσης, ο χρονισμός

ανάφλεξης έχει ενημερωθεί για βέλτιστη

καύση σε κάθε σημείο ανοίγματος του

γκαζιού.

Ο πιο ισχυρός κινητήρας
YZ125

Ο υψηλής τεχνολογίας 2-χρονος κινητήρας

125 κ.εκ. είναι ο ισχυρότερος που έχει

χρησιμοποιηθεί ποτέ στην YZ125.

Εξοπλισμένη με το διάσημο σύστημα YPVS

(Yamaha Power Valve System) της

Yamaha που προσφέρει άμεση απόκριση

και εξαιρετική ευχρηστία σε όλο το εύρος

των στροφών και διαθέτοντας ελαφριά

εσωτερικά εξαρτήματα αγωνιστικών

προδιαγραφών, είναι προορισμένη να σας

οδηγήσει στη victorYZone!

Εξαιρετικά λεπτή εξωτερική
σχεδίαση

Η νεότερης γενιάς εξωτερική σχεδίαση είναι

εξαιρετικά λεπτή, με την περιοχή ανάμεσα

στα γόνατα του αναβάτη να είναι η πιο στενή

που έχει υπάρξει ποτέ σε YZ125. Αυτή η

αθλητική και μοντέρνα σχεδίαση τονίζει το

χαμηλό βάρος και τις μικρές διαστάσεις της

μοτοσυκλέτας. Αυτές οι λεπτές διαστάσεις

προσφέρουν υψηλό επίπεδο μετατοπίσεων

στο σώμα του αναβάτη και ενισχύουν την

αίσθηση ευελιξίας αυτής της ελαφριάς

αγωνιστικής μοτοσυκλέτας.

Καρμπυρατέρ Keihin Powerjet

Η YZ125 είναι εξοπλισμένη με

καρμπυρατέρ Keihin PWK 38,1 χιλ. που

διαθέτει ηλεκτρομαγνητικό powerjet για

ακόμα πιο εκρηκτική απόδοση. Σας δίνει

ένα πραγματικό πλεονέκτημα στην

εκκίνηση και κατά την επιτάχυνση μετά

από στροφή. Το TPS (Αισθητήρας θέσης

γκαζιού) και το ελεγχόμενο μέσω

τρισδιάστατης χαρτογράφησης CDI

εξασφαλίζουν βέλτιστο χρονισμό

ανάφλεξης, ενώ οι νέες βαλβίδες V-Force

εξασφαλίζουν τέλεια εισαγωγή σε όλο το

φάσμα των στροφών του κινητήρα. Η YZ125

του 2026 επιτρέπει στους αναβάτες να

προσαρμόζουν με μεγαλύτερη ευκολία τις

ρυθμίσεις του καρμπυρατέρ, κάνοντας τη

μηχανή ακόμα πιο προσαρμόσιμη και

φιλική προς το χρήστη

Κιβώτιο 6 ταχυτήτων με ομαλή
αλλαγή σχέσεων

Κάθε δευτερόλεπτο μετράει και για

μειωμένους χρόνους γύρου, η YZ125

διαθέτει ένα εξαιρετικά ομαλό κιβώτιο 6

ταχυτήτων, το οποίο σας επιτρέπει να

επιταχύνετε αποτελεσματικά και να μένετε

μπροστά από τον ανταγωνισμό. Οι σχέσεις

μετάδοσης έχουν επιλεγεί προσεκτικά από

τους μηχανικούς της Yamaha, ώστε να

μεγιστοποιούνται η αγωνιστική απόδοση

και η ισχύς σε όλες τις συνθήκες.

Αγωνιστική εργονομία

Οι επιδόσεις του κινητήρα είναι μόλις ένα από

τα στοιχεία που απαιτούνται για να είσαι

ανταγωνιστικός. Η δυνατότητα

αποτελεσματικού χειρισμού της ισχύος και

απόλυτου ελέγχου του πλαισίου, είναι επίσης

ζωτικής σημασίας. Η επίπεδη σέλα έχει

χαμηλό μπροστινό μέρος και σε συνδυασμό

με το λεπτό ρεζερβουάρ και τα στενά

προστατευτικά του ψυγείου, διευκολύνει τη

μετατόπιση του βάρους σας επάνω στη

μοτοσυκλέτα και παρέχει μεγαλύτερη ευκολία

στον έλεγχο κατά το φρενάρισμα, την

επιτάχυνση και την είσοδο σε στροφές.
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Κινητήρας

Τύπος κινητήρα Υγρόψυκτος; Δίχρονος; Μονοκύλινδρος
Κυβισμός 125 κ.εκ.
Διαμέτρος x Διαδρομή 54,0 x 54,5 χιλ.
Σχέση συμπίεσης 8,2-10,1 : 1
Σύστημα λίπανσης Μίξη
Τύπος συμπλέκτη Υγρός; Πολύδισκος
Σύστημα ανάφλεξης CDI
Σύστημα εκκίνησης Μανιβέλα
Σύστημα μετάδοσης Μόνιμης εμπλοκής; 6 ταχυτήτων
Τελική μετάδοση Αλυσίδα
Τροφοδοσία Τροφοδοσία

Πλαίσιο

Σκελετός Διπλός ημιπεριμετρικός
Σύστημα εμπρός ανάρτησης Τηλεσκοπικό πιρούνι
Διαδρομή εμπρός 300 χιλ.
Σύστημα πίσω ανάρτησης ανάρτηση με μοχλικό; Ψαλίδι
Διαδρομή πίσω 315 χιλ.
Εμπρός φρένο Μονός υδραυλικός δίσκος 270 χιλ.
Πίσω φρένο Μονό υδραυλικό δισκόφρενο 240 χιλ.
Εμπρός ελαστικό 80/100-21 51M
Πίσω ελαστικό 100/90-19 57M
Γωνία Κάστερ 26º
Ίχνος 109 χιλ.

Διαστάσεις

Συνολικό μήκος 2.135 χιλ.
Συνολικό πλάτος 825 χιλ.
Συνολικό ύψος 1.295 χιλ.
Ύψος σέλας 980 χιλ.
Μεταξόνιο 1.445 χιλ.
Ελάχιστη απόσταση από το έδαφος 365 χιλ.
Βάρος (πλήρες υγρών) 96 κιλά
Χωρητικότητα Δοχείου Καυσίμου 7 λίτρα
Χωρητικότητα Δοχείου Λαδιού Δ/Α
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Να φοράτε πάντα κράνος, προστατευτικά γυαλιά και κατάλληλο ρουχισμό. Η Yamaha συνιστά προσοχή στην οδήγηση,

με σεβασμό προς τους άλλους οδηγούς και το περιβάλλον. Στις φωτογραφίες εμφανίζονται επαγγελματίες οδηγοί σε

απόλυτα ελεγχόμενες συνθήκες. Οι προδιαγραφές και η εμφάνιση των μοτοσυκλετών Yamaha που παρουσιάζονται σε

αυτό το έντυπο μπορεί να διαφέρουν, ανάλογα με τις εκάστοτε απαιτήσεις και συνθήκες. Ενδέχεται να προκύψουν

αλλαγές χωρίς προειδοποίηση. Για περισσότερες πληροφορίες, συμβουλευθείτε έναν επίσημο αντιπρόσωπο της

Yamaha.
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